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BE 36

Ciul:

a) Viét cic s tir 1 dén 10:..
b) Cach doc sb:

5:nam 4: 7:
Céu 2: Tinh :
) 2 6 8 9
+ + - -
3 2 4 3
b) 6+2+1 3+2+3=. 9-0-3=......

Chu3: Viétcicsd4:7:9:2:6
a) Theo thir tyr tir bé dén 16n :
b) Theo thit ty tir I6n dén 16m :

Ciu4:
a) Khoanh tron vio

b) Khoanh tron vao sé bé nhit trong daysé: 6 , 4 , 8 , 1, 3
Ciu 5: Hinh A c6 mAy hinh tam gidc ?

A. 2hinh
B. 3 hinh
C. 4 hinh
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Cau 7: Viét phép tinh thich hop vao 6 trong:

a) C6 +3 con tho

Mua thém : 6 con tho
Titcico  :contho

b) Dién s6 va déu thich hop dé dugc phép tinh ding:

=17

DAP AN DE SO 36
1). a) 1;2:3;4;5:6:7:8;9;10
b)5:ndm  4: bon 7: bay 9: chin 2: hai
2)a) 2+3=5 6+2=8 8§-4-4 9-3=6
b)6+2+1=9 3+2+3=8 9-0-3=6
3)a)2:4:6:7:9 b)9:7:6;4;2
4)a)9 b)1
5)A
6)5+4=9 8-6=2 4+4=8 7-3=4

7a)3+6=9 b)4+2-6 9-2-7




